

# 小区新装暖气片集体漏水

## 经消协调解,安装公司为84户居民更换暖气片

本报济宁10月21日讯(记者 李倩 通讯员 孙峰 张志强)84户居民家一同新安装的暖气片,不同程度地出现质量问题。21日,记者获悉,济宁市中区消协调解,暖气安装公司无偿为84户居民更换合格暖气片。

8月初,济宁市任城区某宿舍的84名用户与某工程安装公司签订采暖改造施工协议,约定由其对84户居民自

住房进行采暖设备改造,协议还对改造施工材料进行了约定,要求使用名牌产品。眼看2个月过去了,小区内采暖设施安装完工,84户居民却发现,家中安装的某知名品牌暖气片竟多数出现生锈、漏水等质量问题。

“我们要求签订的是暖气片安装协议,暖气片出了质量问题才发现是改造协议。”济宁任城区某单位宿舍

的马阿姨介绍说,他们单位破产后,她家就一直靠自烧土暖过冬,听说今年冬天特别冷,她年龄大了烧土暖拎煤上楼也成问题,便同单位其他几名代表商量申请集中供暖,济宁热力公司通过了他们的用热申请。随后,84户居民以暖气片安装每平方米63元的价格与一家私人公司签订了安装协议。

该小区三号楼三层的张

先生说,10月初,该安装公司送来暖气片安装时,他就发现暖气管道的直径是20mm,不是协议上要求的直径25mm直管,安装的暖气片也从原来协议上的7组减到5组。试水之后还发现,安装的5组暖气片竟有4组漏水。张先生无奈地说,暖气片漏水的情况,小区内有几十户。

发现问题后,84户居民代表多次与安装公司负责人

王某协商要求更换不合格的暖气片,都没有结果。经商议,10月初,84名用户联名向市中区消费者协会投诉。消协工作人员受理后,

经过调查走访确认情况属实,召集双方当事人到场组织调解。双方最终达成一致协议:由安装公司无偿为84户居民更换合格的暖气片。

**温泰和**  
 洗浴部经理、足疗技师、餐饮部经理、营销经理  
 电话:2187777 13300100777 地址:济宁市任城区

## 调设备 迎供暖

21日,华能济宁电厂工作人员在检修机组,并在供热站内调试设备。作为济宁市西城区唯一的热源点,该电厂正对各机组实施供暖前检修,厂区内的高温水管道也已铺设完毕,今冬供暖的准备工作已就绪。

本报记者 刘守善 通讯员 马宝强 摄影报道



## 济宁燃气管道 实现全城覆盖

本报济宁10月21日讯(记者 刘守善)21日,记者从济宁华润燃气有限公司了解到,截至目前,该公司今年铺设各种燃气管网超过75千米,目前城区范围内已全部通上了燃气管道,新增用户1.5万余户。

据该公司总工程师仲伟轩介绍,在今年的济宁市道路建设中,该公司沿道路对燃气管网进行了铺设或更新,“北湖区的荷花路、车站南路、北湖中路等道路均铺设了新燃气管网,区内的主管网铺设完成后已满足了两所高校的用气问题,新区其他新建小区或建筑可随时接通燃气。”与北外环相接的几条道路均铺设了新管道,目前新管网已能覆盖整个济北新区,可满足新区未来的用气要求。

目前,该公司正在铺设刘堤头转盘以南沿105国道燃气管道,直至南外环并与北湖区主管网相连接。另外,老城区今年更换了10公里的新管网。目前,燃气管道已覆盖了全部城区范围,新增用户1.5万余户。

# 济宁封停自备井1650眼

## 水资源整治追缴540万欠款

本报济宁10月21日讯(记者 张建丽)21日,记者从济宁市水利局获悉,全市水资源管理专项整治行动目前取得了阶段性成果,已封停自备井1650眼,追缴拖欠水资源费540万元。

从4月份开始,济宁开展了

水资源管理专项整治,重点整治非法打井、无证取水、不安装取水计量设施、不依法缴纳水资源费、不依法设置入河排污口等违法取水行为。济宁城区和县城的工业取水用水比较规范。存在的问题主要是一些乡镇企业取水

节水意识淡薄,不经批准擅自打井、任意取水,而这些企业一般比较小,位置偏远,不便于检查发现,对国家水资源造成了浪费。

记者从济宁水资源办公室了解到,截至10月10日,全市共排查

取水用户4131户,查处违法取水用户2197户,其中无证取水2156户,未安装计量设施1804户,其他违规取水28户。已封停自备井1650眼,已补办或限期补办取水许可证418户,立案查处5户,追缴拖欠水资源费540万元。